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Uplynulý víkend patřil 
reprezentačním soustředěním 
výběrů talentované mládeže 
České republiky, které se 
připravovaly současně na dvou 
místech. Širší reprezentační 
výběr ve věkové kategorii do 
17 let se pod vedením 
hlavního trenéra Daniela van 
Munstera sešel již v pátek 
večer v Kostelci na Hané a 
absolvoval náročný program, a 
to včetně tréninkového utkání 
proti silnému výběru 

Vosíme.cz Korfbal Prostějov. Vrcholem sezóny pro reprezentační lvíčata z ročníků narození 2009 a 2010 bude 
Světový pohár U17 2026, který se v nizozemském Eindhovenu uskuteční na konci měsíce června, když jeho 
zahájení bude již za 38 dní, kdy v sobotu 27.června ráno budou rozehrány první zápasy základních skupin, kde 
podle losu čeká na český reprezentační výběr domácí Nizozemsko, Německo, Hong Kong, Anglie a Slovensko. 

Následující program tohoto výběru bude pokračovat ještě jedním přípravným soustředěním, kdy se opět v 
Kostelci na Hané během druhého červnového víkendu představí již zúžený výběr sedmnácti hráčů z celkem 
sedmi klubů, z něhož nizozemský trenér Daniel van Munster nominuje finální výběr sedmi dívek a sedmi 
chlapců, kteří na konci června odletí bojovat o vysněnou medaili na 26.ročníku tohoto turnaje. Po Českou 
republiku se bude jednat o 22. účast na tomto nejvýznamnějším podniku ve věkové kategorii U17, kde v 
dosavadní historii dokázali čeští reprezentanti získat medaile naposledy v roce 2023, kdy skončili na 
bronzovém stupínku. Další medailové úspěchy na tomto turnaji jsou již dosti historické, když do české sbírky 
cenných kovů k tohoto klání patří ještě stříbro z roku 2000 a bronz z roku 2005.  

Vedle přípravy výběru do 17 let proběhlo přípravné soustředění i pro věkovou 
kategorii do 15 let, když pod vedením hlavního trenéra Filipa se nejmladší 
reprezentační výběr sešel v Otrokovicích. Realizační tým tohoto výběru přivítal na 
místě hned čtyřicet mladých nadějí z celkem jedenácti klubů z celé České republiky, 
když rovnoměrně byly zastoupeny ročníky 2011 a 2012, z nichž se zde představilo 
vždy po dvaceti účastnících. Na závěr soustředění byla oznámena nominace 
finálních výběrů, když stejně jako v minulém roce vyšle Česká republika do turnaje 
dvě družstva, a to podle dat narození - družstva Česko U15 2011 a Česko U15 2012 
na začátku července se představí na Evropském poháru U15 2026, jež se bude 
konat v polské Wroclawi ve dnech 3.-4. července 2026. 

V minulém týdnu byly slavnostími večery zakončeny dvě nejlepší ligové soutěže starého kontinentu – tedy 
nizozemská Korfballeague a belgická Bouncewear Topkorfballeague, které jsou tradičně spojeny s udělováním 
ocenění pro nejlepší hráčky, hráče, trenéry či rozhodčí. Nejlepšími hráči Belgie byli zvoleni Elin Loosová a Jens 
Vogels z mistrovského týmu Voorwaarts, který dokázal získat belgický titul po 55 letech. Nejlepšími rozhodčími 
byli Kris Meeus a Dave Mertens, kteří toto ocenění získali již potřetí v řadě a trenérem roku byl vyhlášen 
překvapivě Mike van den Bulcke z týmu KWIK, když v hlasování předčil favorizovaného Detlefa Elewauta. V 
Nizozemsku se slavnostní udílení cen konalo ve Wageningenu, kde potřetí byla hráčkou roku zvolena Floer 
Hoeková z Fortuny a mezi muži poprvé na toto ocenění dosáhl její spoluhráč Nik van der Steen. Oba současně 
opanovali i střelecké statistiky a hlasování diváků, když Floer nastřílela v sezóně 110 košů a Nik dokonce 142 
košů, ale na zisk mistrovského titulu to nestačilo, neboť ten bral poprvé v historii DVO Bennekom. Nejlepšími 
rozhodčími byli Joeri Kok a Marcel Luttik a nejlepší trenérskou dvojicí pak duo Preuninger/Folkers z Fortuny. 


